Конкурс «Учитель року-2020»
             У листопаді 2019 року на базі опорного навчального закладу «Апостолівська ЗШ І-ІІІст.№1» проведено районний конкурс  «Учитель року - 2020»  у  номінаціях «Зарубіжна література», «Історія», «Початкова освіта» та  «Хімія». Під час проведення конкурсу  свої професійні уміння, майстерність і творчі здобутки представили на розгляд журі вчителі закладів освіти Апостолівської, Зеленодольської  та Грушівської об’єднаних територіальних громад. 
  Учасники конкурсу проходили наступні випробування: «Портфоліо-презентація», «Тестування з фахової майстерності» та «Методичний практикум». Всі учасники районного туру-конкурсу  продемонстрували розуміння  нових ідей Нової української школи, гідно представили свій досвід роботи, фахову майстерність та професійну компетентність.  
   Результатом випробувань стала перемога  вчителів закладів освіти Апостолівської громади, які зайняли перші місця у трьох номінаціях з чотирьох, а саме: у номінації «Хімія»   І місце отримала Шпилякова Світлана Олександрівна, вчитель хімії  Апостолівської    ЗШ І-ІІІ ст. №4, ІІ місце посіла Гала Світлана Миколаївна, вчитель хімії  Жовтокам'янської  ЗШ I-II ст. У  номінації «Історія»   І місце посіла  Іванісік Вікторія Василівна, вчитель історії Кам’янської  ЗШ І-ІІІ ст., ІІІ місце отримав Карпенко Іван Вікторович, вчитель історії та правознавства Запорізької ЗШ І-ІІІ ст.. 

У номінації «Початкова освіта» брали участь лише вчителі Апостолівської громади.  І місце посіла   Желізняк Олена Миколаївна, вчитель початкових класів Володимирівської філії  опорного закладу  «Апостолівська  ЗШ І-ІІІст. №1» та  Рудик Надія Степанівна, вчитель початкових класів  Української ЗШ  І-ІІІ ст.; ІІ місце посіла Гужеля  Юлія Станіславівна, вчитель початкових класів  Апостолівської  ЗШ І-ІІІ ст. №3; ІІІ місце отримала Федько Лілія Анатоліївна,  вчитель початкових класів Новоіванівської      ЗШ І-ІІ ст..  
У номінації «Зарубіжна література» ІІ місце отримала Савелова Тамара Вікторівна, вчитель зарубіжної літератури Апостолівської ЗШ №4.
          Отже, представляти Апостолівський район на обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020» будуть вчителі Апостолівської громади Іванісік В.В.,   Желізняк О.М. та Шпилякова С.О.        
         Участь наших вчителів у конкурсі «Учитель року - 2020» стала можливістю, шансом заявити про себе як про фахово компетентну, творчу особистість. Бажаємо  переможцям  районного туру гарних результатів  у відбірковому етапі  ІІ (обласного) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року -2020».
